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ΘΕΜΑ: Συμμετοχή της ΠΙΝ (Π.Ε. Κεφαλληνίας και Ιθάκης) στο  

             Πρόγραμμα INTERREG  MEDITERRANEAN 2014-2020 

 
ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 3: «ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΗΣ 

ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ»  

 

ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 3.2: «ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΑΙ 

ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΤΩΝ ΟΙΚΟΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΣΕ ΠΡΟΣΤΑΤEΥΟΜΕΝΕΣ 

ΘΑΛΑΣΣΙΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΚΑΙ ΝΑΤURA 2000»  

ΤΙΤΛΟΣ: ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΟΥ ΦΥΣΙΚΟΥ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ ΤΗΣ 

ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΙΘΑΚΗΣ ΚΑΙ ΒΙΩΣΙΜΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ (ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ 

ΤΟΜΕΑΣ)  

ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΦΟΡΕΙΣ 

(ι) Δίκτυο OCEANUS του Πανεπιστημίου Πατρών, (ιι) Περιφερειακές Ενότητες 

Κεφαλληνίας και Ιθάκης, Δήμος Αιγίου, (ιv) Πανεπιστήμιο Salento, (v) 

Διαχειριστική Αρχή του Porto Cesareo, (vi) Eθνικό Πάρκο Otranto-Leuka, (vii) 

Πανεπιστήμιο Vlora (Αυλώνας Αλβανίας), (vi) Φορέας της Κροατίας. 

ΑΝΑΓΚΑΙΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 
Τα Ιόνια Νησιά διακρίνονται για την πλούσια φυσική και πολιτιστική 

κληρονομιά τους, ένα κεφάλαιο που δεν έχει πλήρως αναδειχθεί για να 

συνεισφέρει στην ανάπτυξη ενός βιώσιμου δημιουργικού τουρισμού. Τα 

παράκτια υποθαλάσσια σπήλαια στην Κεφαλονιά και την Ιθάκη είναι σχεδόν 



ανεξερεύνητα  και ανεκμετάλλευτα ενώ έχουν μία σημαντική φυσική 

(γεωλογική/βιολογική) και πολιτιστική αξία η οποία μπορεί να ενισχύσει τον 

σπηλαιολογικό τουρισμό. Παρόμοια η παρουσία ιστορικών ναυαγίων και 

περιοχών NATURA 2000 επιτρέπει την δημιουργία Θαλάσσιων Πάρκων για 

την ενίσχυση του καταδυτικού τουρισμού και την εκπαίδευση/συμμετοχή των 

τουριστών στην καταγραφή και παρακολούθηση της βιοποικιλότητας των 

θαλασσίων οικοσυστημάτων. Η ανάδειξη και ανάπτυξη της προαναφερθείσας 

φυσικής και πολιστικής κληρονομιάς αναμφίμβολα θα ενισχύσει τον 

δημιουργικό τουρισμό και θα αποφέρει κοινωνικο-οικονομικά οφέλη στις 

κοινότητες των Ιονίων Νήσων. 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

Για την εκτέλεση του έργου θα διατεθεί από το Πρόγραμμα INTERREG 

MEDITERRANEAN ποσό περίπου 2.000.000,00 € το οποίο θα διανεμηθεί 

περίπου ισόποσα αλλά και σύμφωνα με την προσφορά εκάστου συνεργάτη 

στο έργο. Στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων για την διεκπεραίωση του έργου θα 

διατεθεί ποσό μεταξύ 170.000,00 και 200.000,00 € 

Η προθεσμία υποβολής λήγει στις 31-03-2017. 
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